



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1110

22.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát

Část 7

Organizovaná vůle k životu národa a jediná politická vůle lidu

Na všech třech úrovních národního a státního života musí Národně socialistická německá dělnická strana plnit bojové a výchovné poslání.

V první rovině stojíme před nutností nejprve bojovně prosazovat naši národně socialistickou myšlenku v boji nejrůznějších světonázorů, ideologií a významů osobního i nadosobního života. V opozici se proto v řadách hnutí již shromažďují nejlepší, nejcennější a k oběti nejpovolanější lidé našeho národa:

Nejlepší Němci se stávají národními socialisty, nejlepší národní socialisté členy NSDAP.

Cílem našeho boje je vnitřní a vnější osvobození našeho lidu, vytvoření skutečného národního společenství a splnění národních a rasových úkolů budoucnosti s konečným cílem nové árijské vysoké kultury, která pozvedne bílého člověka na vyšší úroveň lidského vývoje a nakonec vytvoří Nového člověka. Díky tomuto cíli se nacionálněsocialistické hnutí právem jeví jako "čisté ztělesnění hodnoty rasy a člověka", jak to formuluje Adolf Hitler v "Mein Kampf".

Proto víme, že náš světový názor je nadřazený všem ideologiím a herezím a že je předurčen k tomu, aby jednoho dne znovu utvářel náš svět. To nás však nesmí vést k tomu, abychom seděli se založenými rukama a čekali na úspěch. Ani správná a přirozená myšlenka nemusí nutně zvítězit, ale musí se osvědčit a zvítězit v boji se svými protivníky.

Alternativou k vítězství je vždy zkáza. V dějinách lidstva neexistuje žádná záruka úspěchu; existuje pouze boj jako otec všech věcí. To pro nás ovšem není důvod k rezignaci, ale naopak nejvyšší pobídka k bojovnému životu. Bojovým posláním národně socialistického hnutí je tedy především:

"Porazit a zničit nepřátele naší myšlenky a položit nové základy völkisch života!"

Nikdy si však nesmíme tento mandát k boji vykládat nesprávně jako výzvu k šíření naší víry "ohněm a mečem" a k násilnému potírání nepřátel. Naši političtí protivníci jsou také soudruzi z lidu. Musíme se je snažit pochopit a podle toho se k nim chovat, i když sešli na scestí.

Skutečné národní společenství nemůže být založeno na donucení a útlaku; musí vyrůst z dobrovolného souhlasu lidu. Proto je náš boj vždy smysluplně doplňován výchovným posláním národně socialistického hnutí.

Musíme lidem vysvětlit, že národní socialismus je jedinou nadějí pro budoucnost rasy a národa - a upřímnou nabídkou národní obnovy. Nikoliv chvástavými řečmi a teoretickými výklady, ale praktickým, živým příkladem našeho revolučního národně socialistického bojového společenství. Teprve až takto přesvědčíme náš lid, druhá revoluce skutečně začne.

Po vítězství tak Národně socialistická německá dělnická strana již nebude pouhou organizací nejčestnějších lidí našeho národního těla, ale přeroste v organizovanou vůli k životu národa par excellence. Bude tak v budoucnu plnit úkol, který na sebe ve středověku vzala katolická církev - aniž by však, podobně jako ona, ve jménu nejisté naděje na posmrtný život kladla duchu národa příliš úzké meze. Bude si však brát příklad z organizační síly a bezpodmínečné rozhodnosti této církve, která koneckonců založila a ovládla řád trvajících téměř tisíc let. I po vítězství zůstávají boj a výchova hlavními úkoly národně socialistického hnutí.

Přestože vnitřní nepřítel byl nyní poražen a lidé jsou oddáni druhé revoluci, naše společenství bude vždy ohroženo vnějšími nepřáteli způsobem, který lze jen stěží přecenit. A uvnitř je třeba nejen bojovat proti nekončícím útokům reakce, ale také znovu přesvědčovat lid o správnosti naší cesty.

Ani národně socialistický lidový stát není rájem. Vzhledem k situaci a vývoji ve světě bude muset přijmout vážná a drastická opatření, od nichž demokraté z neschopnosti a ze strachu z termínu příštích voleb ustoupí, až je bez těžkých obětí pro lid těžko provedeme i my. V takových situacích, kdy je třeba nasměrovat všechny síly našeho lidu k zvládnutí budoucnosti, musí být strana schopna skutečně lidově výchovného působení.

Za tímto účelem je nezbytné - jak bylo stanoveno v roce 1933 v zákoně o jednotě strany a státu - aby se Národně socialistická německá dělnická strana opět stala jedinou politickou vůlí lidu a nárokovala si absolutní a úplnou moc v Německu: Strana nepřipustí žádné pochybnosti nebo dokonce odpor proti velkému dílu budování našeho národa, ba ani proti základům národně socialistického lidového státu, a bude bdít nad tím, aby stát, vláda, správa, hospodářství a korporace zůstaly jednotně zaměřeny a sloužily lidu.

Nesmíme si to plést se stranickou diktaturou - například v komunistické sféře vládnutí. Národně socialistická strana nevládne, nepřijímá jednotlivá politická rozhodnutí, členství v ní není v žádném případě podmínkou profesního nebo politického postupu. Pouze bdí nad základy naší víry, bojuje proti domácím i zahraničním nepřátelům a nadále se věnuje výchově lidí v duchu našeho národně socialistického světového názoru. Vyžaduje loajalitu vůči státu německého národa, ale zbytečně nezasahuje do soukromého života jednotlivých Volksgenossen.

Nacionálně socialistické pojetí úkolu strany a státu nevede k diktatuře - jak se často, ale i nepravdivě tvrdí -, ale vede k potlačení zásadní opozice a zákazu všech ostatních politických organizací. To je správné a nutné, protože jinak není dlouhodobě myslitelný žádný závazný řád.

Podíváme-li se na tři politické systémy - komunismus, liberální kapitalismus a národní socialismus (fašismus by zde musel být probrán zvlášť, ale to není mým úkolem) - zjistíme, že všechny bez výjimky mají pojem "kacíř", považují ho za nepřítele, pronásledují ho a činí ho neškodným. Podíváme-li se zpět do historie, vidíme, že každý vládnoucí systém, minulý i současný, v zájmu své sebezáchovy bojoval s lidmi, kteří se stavěli proti jeho základům nebo jim alespoň účinně odporovali.

Pouze systémy, které v sobě již nesou zárodek smrti, někdy upustí od pronásledování svých protivníků. Jakkoli mohou být jejich metody odlišné :

"Pronásledování kacířů" je v zásadě základní podmínkou existence státu - bez ohledu na to, zda je nazýváme kontrarevolucionáři, disidenty, nepřáteli ústavy nebo nepřáteli lidu. V důsledku toho mají ti, kdo je provádějí, také vždy dobré svědomí, čímž se úředník gestapa jen málo liší od člověka KGB nebo agenta ochrany ústavy

a dohromady vůbec ne od inkvizitorů středověku! Dokonce i soudci jsou vždy stejní. Soudce, který mě drží ve vazbě kvůli mým citům, by mohl už zítra odsoudit ty, kteří se právě v této chvíli dopouštějí zradu na lidu!

S tímto tvrzením - jakkoli je důležité - se samozřejmě nelze jednoduše spokojit. Legitimita či nelegitimita státního pronásledování opozice vždy závisí na legitimitě vládnoucího systému: katolická církev kdysi tuto legitimitu zdůvodňovala vůlí Boží, komunismus historickým úkolem dělnické třídy, liberální kapitalismus - zmanipulovaným - souhlasem většiny jedinců současné populace.

Již dříve jsme poznali, že všechna tato zdůvodnění jsou velmi křehká, ba přímo falešná, že teprve lid přichází v úvahu jako nositel národního smyslu života, a tedy i jako nositel legitimacy vládnoucího systému. Jedině národní socialismus však staví lid do centra svého boje, přičemž my na rozdíl od liberálů pod pojmem "lid" nerozumíme pouze společenství všech žijících Němců, ale celý řetězec života od mrtvých až po dosud nenarozené. K volkswagenovské politice vždy patří úcta k předkům a odpovědná starost o budoucí generace. V souladu s tím spočívá legitimita systému vlády výhradně na třech pilířích:

Úcta k minulosti lidí a ras
Souhlas obyvatelstva
Starost o budoucnost národa a rasy.

Pokud je byt' jen jeden z těchto tří pilířů opomenut, systém ztrácí svou legitimitu a je nelegitimní. Nemá tedy ani morální právo pronásledovat své nepřátele, což mu ovšem nikdy nebránilo, aby tak činil i tak. V tomto světle se znovu podívejme na tři alternativy:

Komunismus má možná idealistický pohled na budoucnost a - alespoň v mých očích - správné chápání minulosti, ale nikdy a nikde nebyl schopen získat souhlas lidí ve svobodných volbách.

V západních zemích se liberalismu podařilo prozatím oklamat většinu obyvatel a přimět je, aby tento systém tolerovali. Tento úspěch byl však možný jen proto, že demokraté bezmezně a výhradně spoléhali na nejnižší lidské pudy, a dokonce je posilovali a zbožšťovali: Závist, majetnictví a bezuzdný egoismus! Tímto způsobem popírají idealistickou tradici našeho národa a naší rasy:

Odrízli se od jakéhokoli spojení se zdrojem moci völkisch dějin. Zradili a znesvětili vše, co nám minulost předala jako dědictví, které je třeba držet ve věrných rukou. Materialismus, který se stal základem souhlasu tolika Volksgenossen, také ničí veškeré naděje do budoucna a slepá nahodilá rozhodnutí většinových usnesení nebo direktivy nadnárodních mocností mají ničující vliv na životní šance budou-

cích generací.

Národní socialismus a jeho strana jako jediná legitimní nositelka vůle našeho lidu se proto může s vědomím své legitimacy klidně a sebevědomě hlásit k potlačení jakékoli zásadní opozice a k boji proti nepřítelům lidu:

My, národní socialisté, neděláme nic víc a nic méně než všechny ostatní systémy, které jsou ještě schopny touhy po sebezáchově. Naše jednání je však zákonné a přiměřené, protože nacionálně socialistický lidový stát je legitimní a je zavázán celému německému národu v minulosti, přítomnosti i budoucnosti.

Ani to však neznamena "střílet podle libosti" na všechny odpůrce. Nacionálně socialistický lidový stát nebude nikoho nutit, aby smýšlel jako my. Pouze zajistí, aby neexistovala žádná organizovaná, zásadní opozice. Na druhé straně je výchovným úkolem strany přesvědčit i ideového odpůrce, že se mýlí. Přesvědčit však lze pouze vlastním příkladem a předáváním hodnot našeho národního a ideového společenství - a ne se zbraní v ruce!

Elita

Stát je nástrojem národa, který se v něm organizuje, aby mohl jednat. Je tedy národu podřízen a má sloužící úkol. Stát není cílem sám o sobě, nýbrž organismem, který poskytuje mocenské prostředky ke splnění odvěkého historického úkolu našeho národa, a tím k dosažení cílů nacionálněsocialistického světového názoru - první rovina - umožnit řešení budoucích problémů vysoce rozvinuté průmyslové společnosti prostřednictvím odpovědné vládní činnosti - druhá rovina - a harmonicky začlenit život jednotlivého občana do struktury národa prostřednictvím jeho základní korporativní struktury - třetí rovina. Národněsocialistický Volksstaat přitom zahrnuje všechny proudy, organizace a pododdíly völkisch života a jednotně je sladuje. Jak již bylo uvedeno, jedná se o vůdčí princip korporativně organizovaného státu.

Každý stát potřebuje vládnoucí třídu. Příliš často však tito vůdci nerespektují svou funkci služebníků. Pak je zajímá pouze udržení vlastního mocenského postavení bez ohledu na zájmy lidu. Navíc pozorujeme, že ve všech systémech na Západě i na Východě nezáleží na výkonu, ale na příslušnosti k zakuklené, privilegované společenské třídě nebo na stranické příslušnosti a ideologické ortodoxii. Vládnoucí třídy současných systémů jsou bez výjimky kliky, které mají na zřeteli pouze vlastní prospěch a většinou nestačí na své úkoly ani odborně, ani intelektuálně. Třetím kamenem úrazu jsou zkostratělé struktury, které zajišťují, že se problémy neřeší, ale spíše obcházejí v naději, že zmizí samy od sebe, pokud se o nich bude jen dostatečně dlouho mluvit a zakrývat je kouzelnými formulkami "svobodného

demokratického základního řádu" nebo "diktatury proletariátu".

Protože však ani "hospodářský růst", ani "neúprosný pochod ke komunismu" nedosahují pozoruhodných úspěchů, stojí zázrační léčitelé obou táborů poněkud hloupě a bezradně před střepy své politiky a stále více se starají o to jediné, o čem něco vědí: o udržení své moci. Je načase poslat tyto vůdčí kliky do pouště a nahradit je skutečnou elitou.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unserer arbeitsfähigen Völker- und Rassenmenschen seinen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) – zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausweisung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

